

■ 追踪报道

信阳干尸男童事件, 18人受处分

涉及民政、公安、医院等部门, 信阳市救助站站长被撤职

4月28日,网曝13岁少年王志强在河南信阳救助站被“饿死”,尸体成“干尸”。记者6月1日从河南信阳市获悉,信阳市纪委、市检察院、市公安局、市卫生局联合调查组公布事件调查结果,对民政、公安、医院等部门的18名直接责任人进行处分。

司法鉴定认为王志强患重度营养不良

记者在采访中了解到,这起少年死亡事件4月底被曝光后,引起社会的广泛关注。4月30日,信阳市公安局羊山分局委托湖北同济法医学司法鉴定中心对王志强部分器官组织、第一人民医院病历资料等进行法医学鉴定。

5月27日,湖北同济法医学

司法鉴定中心出具结论:排除因机械性窒息而死亡的可能,因药物、毒物中毒致死的可能,因机械性损伤致死的可能,认定王志强患重度营养不良(恶病质)伴褥疮形成,并合并多部位结核病变,最终致多器官功能衰竭而死亡。

18名直接责任人受到处分

据联合调查组调查,信阳市救助站接收王志强期间,在接收、托养、治疗等环节存在没有进行指纹采集,没有及时安排送医和发布寻亲公告等管理上的失职行为,给予救助站综合业务股股长蒋燕伟撤职处分,救助站工作人员龚志强记过处分,信阳市救助站站长李明撤职处分,信阳市民政局分管救助站工作的副局长胡海峰行政警告处分。

五星派出所和浉河区公安分局在接到刁秀反映其子失踪的报警后,信息采集录入不及时,也没有向辖区派出所通报报警情等,工作上存在失职行为。给予浉河公安分局五星派出所民警邓强行政记过处分,副局长杜松柏行政警告处分,给予浉河区公安分局案件侦办大队四中队原指导员李明辉行政记过处分,给予浉河公安分局副局长刘高峰行政警告处分。

老城派出所接警并找到王

志强后,没有对王志强进行采血和信息比对,也没有严格按照规定安排王志强在派出所滞留24小时,直接将王志强送往信阳市救助站,工作上存在失职行为,给予老城派出所民警黄凤阳行政记过处分,老城派出所所长陈益书行政警告处分。

信阳市110指挥中心在接到浉河公安分局民警询问市区内有无失踪人员情况时,接警员在没有查寻处警记录的情况下,直接回答不知道,工作上存在失职行为,给予信阳市公安局110指挥中心民警樊陶、马婧行政记过处分,主任陈功利行政警告处分,接警员王蕾予以辞退。给予信阳市公安局分管领导常务副局长何祥松行政警告处分。

此外,在王志强第二次入院时,信阳市第一人民医院没有对王志强进行必要的病因检查和有效治疗,给予信阳市第一人民医院急诊科医生彭振、吴波记过处分,急诊科主任刘斌警告处分。据新华社

商丘交警官博为何连发抽奖广告

警方称“被恶意盗号” 十几天前已被黑过一次



连日来,商丘交警支队的官博接连转发数十条抽奖活动,网友们看呆了。昨日,商丘警方将广告微博全部删除,并回应,官博被恶意盗号。郑州晚报记者 石闯 实习生 王慧 文/图

5月30日,网友反映,商丘交警支队官博@商丘交警支队在两天内转发几十条商业抽奖活动微博。

昨日上午,郑州晚报记者浏览该官博发现,转发的广告微博有店面活动、化妆品等,多达几十条。

昨日11点44分,@商丘交警支队删除了所有广告微博,并紧急发布辟谣通知:官方微博被恶意盗号,支队已通知网络安全中心进行维护。

据了解,该官博早在5月25日就发布过紧急通知,声明被黑客盗号,官博5月19日至24日所有信息均是黑客所为。

昨日下午,郑州晚报记者向商丘公安交警支队求证,宣传科负责人张先生回应称,25日官微转发多条广告后,便及时删除并修改了密码,但之后“黑客”又盗取了密码。目前网监局已经介入,立案侦查。

周口扶沟环保池清淤致4死9伤

一女工下管道后晕倒 12名工友下池施救全部遇险



事发皮革公司

一女工下环保曝气池管道清淤晕倒,12名工友自发下池施救全部遇险,造成4死9伤的惨剧。前日,发生在周口扶沟的一起重大事故,给社会敲响了警钟:企业必须履行好安全生产主体责任。

郑州晚报记者 石闯 实习生 王慧 文/图

扶沟皮革公司曝气池清淤酿事故

5月31日下午4点左右,位于扶沟县产业集聚区内的扶沟县瑞明皮革制品有限公司,突然发生一起意外事故。该公司在对环保曝气池管道进行清淤时,由于沼气未完全排空,一名女工在下去作业时,吸入有毒气体晕倒在池中,顿时不省人事。

在上面的12名员工及公司负责人发现后,为了及时抢救晕倒的女工,纷纷自发下到曝气池进行营救。令人震惊的是,人没救上来,结果12人在施救中先后晕倒,全部遇险。

县消防大队闻讯赶赴现场,打捞被困人员,救出伤者送往医院治疗。截至当晚10点多,事故共造成4人死亡,包括公司负责人在内的9人不同程度受伤。

事故造成4死9伤

昨日下午,郑州晚报记者了解到,扶沟县成立了“5·31”事故处理领导小组,对瑞明皮革公司意外事故的情况向外进行了通报:5月31日19时许,县城关镇瑞明皮革有限公司发生一起意外事故,造成4人死亡。

事故发生后,扶沟县委、县政府立即成立由主要领导牵头的事故处理小组,目前,其他受伤人员情况稳定。事故原因正在调查中。而周口市也已成立了调查组展开调查。

“一个工人出事了,其他工人为什么还要一个个地下去?”事故现场,一名死伤者的家属表达了自己的不满,到底谁之过?他认为,明知施救工人缺乏经验,却还要一拨一拨地下去救人,这明显属于施救不当造成的悲剧,令他们非常痛心和气愤。

电话医生 退休老人新保障 3大新书大发放

3本新书,记满了新方妙方老偏方

对很多老人来说,有些已知疾病(比如已经查出来的糖尿病、高血压、心脏病等)根本无须在医院里来回奔波。他们更需要的是医生对他们日常的求医问药、治病护理、保健养生做出一些指导,如同114一样,随便打个电话就能得到答案。

由此,一种简单方便的远程医疗服务——“电话医生”热线正式诞生,该热线由40多位德高望重的中医专家大夫、临床经验丰富的医学界人士组成,试运行三个多月来,得到了社会各界的广泛好评!

更令人欣喜的是,电话医生们带来的三大新书,受到了退休老人的热烈追捧,成了最新的枕边读物,爱不释手。因为3本书里记满了令人耳目一新的新疗法,和实用的良方、妙方、老偏方,让人拍案叫绝。

3本新书:0元为你开妙方!

今天起,你可在书中免费“求医问药”,相信各种病情你都能找到满意的答案。

另外,电话医生们还提供了细微周到的免费电话指导服务。线上每时每刻

都会有专家为您亲诊、指导,全程0元,不收1分钱。

此举有效缓解了退休老人看病难、药价贵、不方便出门就诊买药等实际问题,给退休老人带来了新保障。

书中方子:就地取材,实用实效省钱

书中方子的特点:因人而异,简单易配,就地取材,实用、实效、省钱。还有很多珍贵实用的内部资料,带回家去,看病不求人,自己变医生。

目前,“电话医生”已聚集了大量人气,成了老人最喜欢的咨询平台。3本新书目前主要针对糖尿病、高血压、心脏病、气虚血衰等老年疾病。

三大新书大赠阅

每家可领3本 400-067-1936

《脱离糖海》一书,告诉你一种前所未有的粉剂脱糖疗法,让粉剂进入血液,吸附并带走高血糖,效果干脆直接,简单方便,可为全身并发症器官脱糖!

同步治疗。《爸补气,妈补血》一书,告诉你一种简单、方便、实用、有效的男子补气、女子补血的方法,把身体漏气漏血的漏洞补上,应对绝大多数慢性病和老年退行性疾病!

《心脑血管三高全治好》一书,揭示了一种非常有效的可把血氧导入心肌的妙法,激活心肌细胞,使心通脑通,心活脑活,心脑血管

欲知详情,赶快拨打 电话 400-067-1936 免费领取! 每家可领3本。